11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 21.01.2012 01:50:36

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.01.2012 09:54:36

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/254064/answer/254083




3mpaBcTByiTe! [IpaBunbHEe HE MOYUTELCS. [Ipy HEBO3MOXKHOCTH IIOJTy4eHHUS CeKpeTa IT0cjie Maccaxka
IIPOCTATHI - BaM MoKeT OBITh IPEeII0KeH0 IIOMOYUTLCS IJIS aHalu3a. B Moye 4acTo
oOHapyXuBaeTCs ¢opa U JIEIIUTUHOBLIE 3epHA U3 IIPOCTaTH. He peKoMeHAyeTCs: CEKC HaKaHyHe
CHay4y 3TOTO aHa/IMu3a.



